

“沐浴阳光，健康成长”亲子沙滩趣味运动会

5月，在美丽的第一海水浴场，学校举行了春季亲子沙滩趣味运动会！这次运动会既让家长们积极参与到活动中，也让孩子们在快乐中成长！



家长们这样说： 快乐参与,让我们回到童年!

尤其是一班的小朋友，个个扬起快活的笑脸，跳麻袋，滚轮胎，汗水与欢笑洒在沙滩上。孩子们开心的高喊：“一班最棒！”没错，我们一班最棒！因为我们有最棒的家长，最棒的老师，最棒的孩子！活动之中，深刻感受到教育工作的不易，向老师致敬！

——2014级1班吕米乐家长

校园亲子沙滩趣味运动会，凝聚着天底下最真的亲情，迸发着大地上最大的正能量。当校园亲子沙滩趣味运动会落下帷幕的时候，我感触良多，因为我们收获真的是太大了。通过这样的比赛拉近了家长和学校的距离，体现了孩子们和老师之间的师生情谊，也增加了我们和孩子之间的浓浓亲情。

——2014级2班李羿陈家长

运动会举行那天，天公格外做美，阳光伴着海风为我们加油鼓劲，随着一个个项目的展开，只见整个沙滩上，尘土飞扬，你推轮，我跑跳，个个身手敏捷；你加油，我呐喊，声声响彻沙滩。几个项目下来，孩子们家长们虽然精疲力尽，但快乐满满。

——2014级3班陈嘉明家长

赛场外呐喊声、喝彩声一浪高过一浪，加油声、欢笑声此起彼伏，这些美妙的音符交织在一起，奏响了和谐校园的新乐章。比赛结束了，我们橙色军团一举夺得四项冠军，来了一个大满贯。别说孩子们，我们家长也都兴奋极了，我们尽情享受着运动的快乐，和孩子一起体验校园生活的美妙，体验“飞一般”的快乐！

——2013级4班万凌泽家长

学生们这样说:快乐运动,让我们神采飞扬!

随着老师的一声口令，第一个项目袋鼠跳开始了，袋鼠跳接力，就是同学们进入编织袋中，提着袋子，一蹦一跳的跳个来回，然后再把袋子交给另外一名同学。就这样，一个接一个，玩的不亦乐乎。此时，成绩已然不是重要的东西了，同学们收获更多的是快乐。

——2014级2班李羿陈

裁判的哨响一声，爸爸们像离弦的箭一般冲了出去，坐轿子的同学用手紧紧搂住爸爸的脖子，场下顿时沸腾起来了！同学们、家长们齐声喊着“4班加油，4班加油”，经过激烈角逐，我们赢了！大家欢呼雀跃起来，连班主任王老师都兴奋得跳了起来。

——2014级4班张爽颖

我是第十只小袋鼠，轮到我出发了，我紧盯着标志杆，轻盈地跳了出去，一步、二步、三步……金色的沙滩虽然已经凹凸不平，但是在我的眼里就像广阔的的大草原，我自由地奔跑着，跳跃着，远处的标志杆就像一块巨大的巧克力，不断吸引着我，向着胜利前进。老师、同学们的欢呼声，家长们的呐喊声在我耳边响起：“奔跑吧！袋鼠！”

——2013级4班杨紫晴

看！滚轮胎比赛开始了！小选手两眼紧盯着转动的轮胎，两手用力地向前推着，轮胎飞快地转动，扬起的小沙子都飞了起来，两边的老师和同学们在高呼加油，沙滩上马上变得热闹非凡，同学们的小脸也变得红扑扑、汗津津的了。宁静广阔的沙滩上，很快便充满了我们奔跑的身影和欢笑地笑声……

——2012级1班程希言

“加油！加油！”第一海水浴场的沙滩上传来了一阵阵排山倒海般的欢呼声……原来是我们学校正在举行一年一度的沙滩运动会。

只见沙滩上人头攒动，小选手们个个摩拳擦掌，一张张笑脸神采飞扬。有的在做准备，跃跃欲试；有的谈笑风生，胸有成竹。沙滩上到处充满了既紧张激烈又团结愉悦的比赛气氛。

——2012级3班刘耀倩

比赛过程中，运动员们你追我赶，竞争非常激烈。最精彩的项目是车轮滚滚，运动员个个动作轻盈，车轮在他们手下迅速向前翻滚。最惊险的项目是双龙戏珠，我们班的运动员两人一组，配合的非常默契，遥遥领先。同学们高兴的大喊“加油！加油！”

——2012级4班衣叙润

金灿灿的沙滩，清澈的海水，雪白的浪花……在这美丽的海滩上，不时传来阵阵欢呼声，原来是学校在这里举行沙滩运动会。我参加的是“双龙戏珠”，球虽然很“调皮”，但我和同学配合默契，在同学、老师的欢呼声中，我们取得比赛的胜利！

——2011级1班瞿欣桐

打头的是我，“哗——”随着老师一声令下，我像离弦的箭一样冲了出去，但就在转弯的时候，我不小心被轮胎绊了一下，四脚朝天仰倒在地。此时的我真想放弃比赛，但看到同学们在为我

多姿的“品味经典雅韵 传承中华文明”文化周

欢乐的六一

青岛文登路小学“品味经典雅韵·传承中华文明”文化周迎来了学生的节日——六一国际儿童节，学生们穿上中华传统服装在快乐的日子里来一次时空穿越，感受传统的中国文化，体会浓浓的中国味道。

活动期间，同学们身着各色服装，吟诵古代诗词歌赋，表演经典戏曲选段，茶艺、古琴、武术、抖空竹、剪纸和刺绣等，借助展现中国的传统艺术，充分感受到传统文化的魅力。让六一儿童节在发挥娱乐功能的同时能最大程度的发挥它的教育功能。

此外，学校每个班级开展了传统服装、工艺、饮食、节日等二十三个主题的研究性学习，并制作了图文并茂的展板，增长了同学们的知识，拓宽了视野。



二年级级部表演《三字经》。



三年级表演的戏曲串烧受到观众的喜爱。

六年级诵读《传统节日里的诗歌》。



四年级级部表演节目《明日歌》。



五年级学生诵读宋词《满江红》。



多才多艺的老师演唱的歌曲《我相信》将活动推向高潮。



学生声情并茂地主持六一庆祝活动。

精彩的诵读

近日，青岛文登路小学“品味经典雅韵·传承中华文明”诵读比赛落下了帷幕，本次比赛分为亲子组和个人组两个组别，共有四十二位学生和二十位家长参与比赛，展现了学校的诵读水平与良好的精神风貌。

个人组成绩——最佳诵读明星：

张昊伦(1.1) 潘奕霏(2.4) 常然一(3.1)
陈焕文(4.1) 任虹睿(5.4) 陈耀仕(6.3)

个人组成绩——优秀诵读明星：

赵珺和(1.4) 张馨月(2.2) 丁小雅(3.3)
衣叙润(3.4) 辛文渊(4.4) 徐雪佳怡(5.1)

亲子组成绩——最佳诵读明星：

王少凡家庭(1.3) 张嘉铭家庭(2.4)
苗笑语家庭(3.4) 李文捷家庭(4.4)

亲子组成绩——优秀诵读明星：

张岱家庭(5.2) 杨尚儒家庭(6.2)

亲子组成绩——优秀诵读明星：

蒋玉婧家庭(1.4) 赵博琪家庭(2.3)
李梦晞家庭(3.2) 吴俊彤家庭(4.3)

徐雪佳怡家庭(5.1)

